



В ближайшее время предстанут перед судом два жителя города Ноябрьска за совершение изнасилования несовершеннолетней

Следственным отделом по г. Ноябрьску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела по обвинению 18-летнего Евгения Путивца в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней, совершенное группой лиц с причинением тяжкого вреда здоровью соединенное с угрозой убийством), п.п. «а, б» ч. 2, ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении несовершеннолетней группой лиц с причинением тяжкого вреда здоровью соединенное с угрозой убийством), также по делу обвиняется его 17-летний приятель в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней) п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении несовершеннолетней), ч. 1 ст. 116 УК РФ (нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль).

Во время предварительного расследования уголовного дела было установлено, что 15 сентября 2009 года обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, избив и связав руки пятнадцатилетней девочке, находившейся с ними в одной компании на дне рождения их совместной знакомой, совершили с девушкой насильственный половой акт и иные насильственные действия сексуального характера.

В отношении обоих обвиняемых избрана мера пресечения – содержание под стражей.

В настоящее время обвинительное заключение утверждено прокурором Ямало-Ненецкого автономного округа, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Марта 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/714446>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
